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LotLot Estimate Estimate

1 3 large stoneware, porcelain, 
terracotta planters, Start price: 
50

150-250

2 French style fibreglass water 
fountain, Start price: 120

400-500

3 Sterling silver 'Return to Tiffany' 
locket bracelet 
34.20grams,19cm, Start price: 
250

500-600

4 Solid sterling silver twist rope 
bangle 35cm 
Diameter,39.78grams, Start 
price: 250

300-400

5 Unique modernist sterling silver 
necklace with concealed clasp 
28.66grams, Start price: 120

300-400

6 Framed oil on canvas 'Outback 
Stockmen' Approx 66cm x 
56cm - Artist -Sue Nagal, Start 
price: 750

1500-2000

7 Brass coffee grinder. C.1900's, 
Start price: 150

600-800

8 Art deco cut crystal water jug 
with silver plated spout top, 
Start price: 60

100-200

9 Pair of Australian art prints, 
Start price: 50

100-200

10 Tibetan bronze and gilt large 
teapot Approx 27cm H x 30cm 
W, Start price: 800

3k-4k

11 French green glazed and gilt 
centre vase, Start price: 120

300-400

12 19th Century gilt bronze 'Sitting 
Guanyin' 14cm H, Start price: 
2000

3k-5k

13 Hongshan culture carved jade 
cong 17cm H, Start price: 1000

3k-4k

14 19th century double handled 
incense burner 10cm x 22cm 
diameter, Start price: 2000

3k-5k

15 4 panel book with collectible 
stamps, Start price: 200

600-800

16 Pair of boxed jadiete bangles, 
Start price: 2500

3k-5k

17 18ct yellow gold (XRF tested) 
coral pendant. Featuring carved 
oval coral with  lady facing 
right, 30x22.5mm in size and 
medium coral orange in colour 
with great texture (polish). 
Pendant is 14.73 grams in 
weight", Start price: 5000

5500-6500

18 18ct white gold (XRF tested) 
jade and diamond pendant. 
Featuring centre round jade 
tablet,bezel set, 24.2mm in 
diameter,medium to dark green 
in colour with great 
texture(polish). 72 round 
brilliant cut diamonds,set 
around centre stone bail of 
pendant,approximately 0.60ct in 
total combined weight, SI in 
clarity and G/H in colour. 
Pendant is on a 18ct white gold 
chain. Pendant and chain are 
16.75 grams in weight., Start 
price: 6500

7000-7500

19 Jade and agate necklace. 
Featuring centre round hand 
carved jade pendant  with 
buddha design, 55.4mm in size, 
white in colour with great 
texture (polish). Pendant is set 
on a bead necklace featuring 
48 jade beads,oval/tube shape, 
and white in colour and 6 agate 
beads, round/tube shape and 
dark and orange in colour. 
Necklace is 79.60 grams in 
weight.", Start price: 4500

5000-6000
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20 18ct rose gold (XRF tested) 
jade and diamond pendant. 
Featuring centre rectangular 
hand carved jade, claw set, 
34.0x16.5x3.6 mm in size and 
medium to dark green in colour 
with great texture (polish). 71 
round single cut diamonds, 
approximately 0.20ct in total 
combined weight,SI/P1 in clarity 
and G/H in colour.Pendant is 
10.30 grams in weight., Start 
price: 3000

3500-4500

21 18ct yellow gold (XRF tested) 
quartz and diamond pendant. 
Featuring centre pear cabochon 
cut strawberry quartz, 
approximately 
35.3x29.5x19.5mm and 
medium rose pink in colour. 95 
round brilliant cut diamonds, 
approximately 0.50ct in total 
comobined weight,SI in clarity 
and G/H in colour. Pendant is 
34.55 grams in weight.

7500-8000

22 2 out door bronze soldier 
statues 130cm H, Start price: 
2500

6k-8k

23 Bronze 2 tier figural swan 
fountain, Start price: 1200

3k-4k

24 Unusual hand blown and 
painted clear and blue glass 
inlaided water jug and lolly 
bowl, Start price: 160

250-350

25 Silver and blue hand painted 
decorative lolly dish on pedestal 
stand, Start price: 200

350-450

26 Pair of 'Lalique' bird figurines, 
Start price: 700

1000-1200

27 Enamel teapot in box, Start 
price: 50

80-120

28 Rare sterling silver bank 
counter bell, Start price: 450

600-800

29 2 ancient greek grey stonware 
miniature bowls, Start price: 150

500-600

30 2 miniature Bactrian carved 
grey stone bowls, Start price: 
150

800-1200

30A 12 x Taylors Estate Label 
Shiraz, Start price: 120

300-400

31 An ancient petrified bone 18cm, 
Start price: 250

1000-1500

32 Antique Greek Single handle 
terracotta Amphora vessel . 
Approx 9cm H, Start price: 120

500-600

33 A rare Ming Dynasty 
multicolored jadiete bangle 
8.5cm Diameter, Start price: 600

4000-5000

34 Hongshan Culture jadiete, hand 
carved 'Cicada' figure, Start 
price: 80

300-400

35 2 Late period Ca 644-332 BC 
Egyptian faience statuettes one 
depicting Anubis, Start price: 
250

600-800

36 Glass & Inscription sculpture 
35cm H, Start price: 40

200-300

37 Ruby glass with white floral 
decoration vase 28cm H, Start 
price: 80

100-150

38 Unusual brown pottery 
Kookaburra figurine 20cm H, 
Start price: 100

200-300

39 c.1900 short black coffee mug - 
8cm H - Sheffield England, 
Start price: 80

100-200

40 c.1910 silver plated tankard, 
Start price: 120

100-150

41 Danish wood lined silver plated 
jewellery box 10cm x 14cm, 
Start price: 140

150-300

42 Ruby glass Castor sugar server 
14cm H, Start price: 50

80-120

43 Andris Jansons (Born 1939) - 
Farm Scene, oil on board, 
44x60cm, signed lower right, 
Start price: 1700

2500-3000

44 Ernest Vogel,(1909 - 1993),A 
Sunny 
Pasture ,Watercolor ,22.5 x 49 
Cm ,Signed Lower, Start price: 

600-800

45 Arnold Jarvis,(1881 - 1959),The 
Majestic Gums,Watercolor,35 x 
42 Cm ,Signed Lower Left, Start 
price: 500

500-800

45A 14CT White Gold Tourmaline 
and Diamond Line Bracelet 
featuring, 22 oval cut, moderate 
pink Tourmalines (10.57ct 
TSW, slightly included), claw 
set, with 44 round brilliant cut 
Diamonds (0.84ct TDW, F-G 
colour, SI1-SI2 clarity), claw 
set. Length is 16.50cm. 
Valuation 42900, Start price: 
4200

8k-12k
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45B 14CT White Gold Tourmaline 
and Diamond Line Bracelet 
featuring, 13 rectangular cut, 
olive green Tourmalines 
(22.40ct TSW, very slightly 
included), claw set, with 13 
round brilliant cut Diamonds 
(2.41ct TDW, F-G colour, SI1-
SI2 clarity), claw set. Length is 
17.50cm. Valuation 55600, 
Start price: 5500

12k-20k

45C 18CT White Gold Aquamarine 
and Diamond Cockatil Ring 
featuring centre, one emerald 
step cut, light moderate blue 
Aquamarine (7.82ct, slightly 
included), bezel set, with 64 
round brilliant cut Diamonds 
(0.52ct TDW, G-H colour, VS1-
VS2 clarity), bead set. Ring 
Size O. valuation 32500, Start 
price: 3200

6k-9k

45D 14CT White Gold Coober Pedy 
Opal and Diamond Cocktail 
Ring featuring centre, one oval 
cabochon cut, Coober Pedy 
Opal (4.07ct, colour play of 
teal/violet/purple/blue, moderate 
flash pattern), bezel set, with 42 
round brilliant cut Diamonds 
(0.31ct TDW, G-H colour, VS1-
VS clarity), bead set. Ring Size 
M 1/2. valuation 16600, Start 
price: 1600

4k-6k

45E 18CT Rose Gold Morganite and 
Diamond Halo Ring featuring 
centre, one cushion cut, deep 
orange pink Morganite (3.51ct, 
very slightly included), claw set, 
with 56 round brilliant cut 
Diamonds (0.39ct TDW, G-H 
colour, VS1-VS2 clarity), 
bezel/bead set. Ring Size O. 
valuation 25000, Start price: 
2500

7k-9k

46 Harris Smith,( 1942 - 2005)Port 
Melbourne Beach Towards 
Westgate,Watercolor,24 x 29 
Cm ,Signed Lower Right 1997   
700      700 - 1200, Start price: 
700

700-1200

47 James Holmyard ,(1929 - 
2009),Days End Oil On 
Board,27 x 34 Cm ,Signed 
Lower Right, Start price: 900

 1000 - 1500

48 Mathew James 
MacNally ,(1873 - 1943),Bush 
CottageWatercolor,26 x 30 
Cm ,Signed Lower Right and 
Dated 1922, Start price: 400

400 - 600

49 Pair of French style cherry 
wood upholstered armchairs in 
excellent condition, Start price: 
750

1500-2500

50 Queen size wood framed bed 
base with mattress and linen, 
Start price: 350

800-1200

51 Pair of 2 drawer bedside 
cabinets, Start price: 300

500-600

52 Pair of French style hand 
painted wood framed 
upholstered armchairs with 
cushions, Start price: 450

1200-1500

53 Pair of magnificent french 19th 
C. bronze, ormolu mounted 
cloissone table lamps 90cm H, 
Start price: 1500

3k-4k

54 Elm 12 drawer brass decorated 
medicine chest 90cm x 52cm x 
40cm, Start price: 300

800-1200

55 Silver framed watercolour on 
board, signed lwr right 68cm x 
48cm, Start price: 120

400-500

56 1 childrens toy, Start price: 50 200-300

57 Large provincial cast Iron Urn 
Approx 1.2meter, Start price: 
600

1k-2k

58 French style desk with cabriole 
legs, leather inlaid top and 3 
drawers 75cm H x 153cm L x 
70cm W, Start price: 450

1200-1500

59 French style brass table lamp, 
Start price: 50

200-250

60 Desk  'World Globe' 35cm H, 
Start price: 50

150-250

61 Hand painted wood brush pot 
and a sculptered brass horn, 
Start price: 40

150-250

62 Multicolour floral patterned wool 
rug 195cm x 130cm, Start price: 
120

600-700

63 French style 'Lady' statue 98cm 
H, Start price: 150

400-500

64 Concrete 'Boy with Dog' statue 
55cm H, Start price: 60

200-300

65 French 19th century walnut 
bedside table, Start price: 200

400-500

66 Framed oil on board painting ' 
Beach scene', Start price: 50

100-150

67 Oriental elm wood lift top lamp 
table 55cm H x 50cm x 50cm, 
Start price: 120

500-600

68 Boxed Song Dynasty Jian-ware 
bowl in box - signed on base, 
Start price: 800

4k-5k
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69 Boxed early chinese jade 
carved dragon and lady 
figurine, Start price: 500

800-1200

70 Green jadiete bangle, Start 
price: 400

1k-2k

70A 12 x Taylors Estate Label 
Shiraz, Start price: 120

300-400

71 Green & white jade bangle in 
box, Start price: 200

1000-1200

72 Buffalo Horn sculpture, Start 
price: 1200

1500-2500

73 18ct white gold sapphire and 
diamond earrings featuring 4 
round cut sapphires 2.95ct in 
total two round brilliant cut 
diamonds 6.19 grams. 
valuation $6250, Start price: 
2000

4k-5k

74 9.97 Burmese Ruby & Diamond 
Earrings set with 6 oval rubies 
7.90 x 6.25 purple red in color. 
In addition, 120 round brilliant 
cut diamonds further adorn the 
halo setting around the rubies. 
Valuation $28 950, Start price: 
7000

12k-15k

75 7.12 ct white gold sapphire and 
diamond ring. Featuring center 
square cut sapphire 6.0ct Deep 
blue in color with 22 round 
brilliant cut diamonds set in the 
shoulders of the ring.48ctF 
color and 16 round brilliant cut 
diamonds set around center 
stone .64ct in total F color si 
clarity. 8.16 grams in weight
Valuation 2024 $75 500, Start 
price: 25000

35k-45k

76 Cartier Ballogne Stainless steel 
ladies wristwatch ref 3009 
28mm case swiss quarts 
movement
Valuation $11 000, Start price: 
4000

6k-8k

77 1.40ct tanzanite dress ring set 
in 18ct white gold handmade 
ring with a split band set with 52 
round brilliant cut diamonds F 
color color Si clarity Valuation 
$7990, Start price: 1800

3k-4k

78 Richard Siemens (Born 1953) - 
Down the Drain, oil on canvas, 
50x76cm, signed lower left, 
Start price: 2500

3k-4k

79  Robert Grieve (1924-2006)- 
Cathedral, oil on board, 
52x36cm, signed lower right, 
Start price: 550

800-1200

80 John Borrack (Born 1933) - 
Northern Territory, watercolour, 
22x73cm, signed lower right, 
Start price: 650

800-1200

81  Gerrard Lants (1927-1998) - 
Sunday Picnic, watercolour, 
43x53cm, signed lower left, 
Start price: 400

700-1000

82 D'Arcy Doyle ( 1932-2001)- 
Landscape, oil on board, 
50x60cm, signed lower right, 
Start price: 5500

8k-10k

83 French polished 'Beale' upright 
piano with leather adjustable 
stool, Start price: 3000

10k-12k

84 Orienatal chinese floral rug 
240cm x 165cm, Start price: 150

500-600

85 French style cherry wood 
framed, hand carved,fabric 
upholstered armchair, Start 
price: 300

600-800

86 Modern metal and glass display 
cabinets. Approx 150cm L  
52cmW  x 40cm D, Start price: 
120

600-800

87 Modern metal and glass display 
cabinets. Approx 150cm L  
52cmW  x 40cm D, Start price: 
120

600-800

88 Magnificent unusual french 
style display cabinet with gilt 
detailing and side opening 
doors. Approx 188cm x 140cm 
x 63cm, Start price: 1200

3k-4k

89 Terracotta teapot with 
rosewood stand, Start price: 150

400-500

90 'Lladro' porcelain Boy  figurine 
19cm H, Start price: 50

200-300

91 'Lladro' porcelain Boy & Dog 
figurine 16cm H, Start price: 50

200-300

92 'Lladro' porcelain Girl figurine 
18cm H, Start price: 80

200-300

93 'Lladro' porcelain Angel figurine 
10cm H, Start price: 80

300-400

94 Large framed 'Dancing School ' 
oil on canvas  98cm x 80cm, 
Start price: 250

800-1200

95 French style brass table lamp 
55cm H, Start price: 80

200-300

96 Walnut 2 tier console table 
76cm H x 147cm x 46cm, Start 
price: 250

600-800

97 Art deco style tea tray with 
assorted ornaments, Start 
price: 20

100-150
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98 Pair of concrete large planters 
on pedestal bases 105cm H, 
Start price: 300

700-800

98a Box framed late period Egyptian 
Faience Shabti., Start price: 650

2000-3000

99 French 19th century hand 
carved wood framed and gilt 
wall mirror. Approx 101cm H, 
Start price: 250

600-800

100 Large important Napoleon III 
mid 19th century bronze mantle 
clock with bronze cupid figures. 
48cm x 55cm, Start price: 3000

7k-8k

101 Pair of French style wood and 
gilt 10 branch candelebra 
175cm H, Start price: 650

1500-2500

102 French style wood framed, 
upholstered lounge suite, Start 
price: 800

2k-3k

103 White jade ring in rose wood 
case, Start price: 300

800-1200

104 Chinese silver coin in case, 
Start price: 200

500-600

105 Set of 3 collectible chinese 
coins, Start price: 100

300-400

106 4 important Chinese monkey 
stamps, Start price: 300

500-600

107 Murano art glass vase on stand, 
Start price: 40

200-300

108 Decorative 'Flower' crystal 
display plate, signed  21cm 
Diameter, Start price: 45

150-200

109 Glass clock and wood duck 
figurines, Start price: 40

100-150

110 David Pascoe 
(British ,Born1948),The Old 
Clown, Oil on board,37 x 25.5 
Cm ,Signed Lower Right, Start 

 300 - 500

111  Robert Taylor Ghee,(1869 - 
1951) ,Homestead In The 
Dandenongs ,Oil On Canvas,20 
x 30 cm ,Signed Lower Right, 
Start price: 1500

1700 - 2500

112 George Colvile (1887 - 
1970) ,Hopkins River ,Oil on 
Board , 38 x  49 cm, Signed 
Lower Right, Start price: 800

 800 - 1200

113 After Jock Frater (1890 - 
1974)Portrait of Lina Bryans ,Oil 
On Board ,48 x 39 Cm , 
Unsigned, Start price: 1500

 2000 - 3000

114 J A Turner,(1850 - 1908), 
Boating On The Lake, 
Watercolor ,14.5 x 13.5 
Cm ,Signed Lower Left and 
Dated 1887   1800

2000-3500

115 Exquisite Art Deco ring made 
by Jan Logan 18ct white gold 
onyx and diamond ring. 
Featuring center round brilliant 
cut diamonds bezel set in the 
middle F colored VS clarity 
brilliant cut diamond Valuation 
$7500, Start price: 3000

4k-5k

116 1.96ct “Serpentini” yellow gold 
earrings set with 112 round 
brilliant cut diamonds a huge 
20.19 grams of 18ct pin and clip 
backs F colour simply stunning 
2019 valuation $14 500, Start 
price: 7000

8k-10k

117 6ct gem quality Columbian 
Emerald of excellent color and 
clarity & Diamond set pendant 
set in 18ct white gold. Valuation 
@ 2019
$22 000, Start price: 9000

14k-15k

118 1ct natural pigeon blood colored 
ruby ring set in 18ct white gold 
with an additional 12 round 
brilliant cut diamonds set 
around the center stone g color, 
Finger size is “O” valuation 
$5850, Start price: 2500

3k-4k

119 Italian Handmade  Panther 18ct 
yellow and white gold diamond 
sapphire an emerald bangle. 
Featuring 190 round brilliant cut 
diamonds pave setcolour Si 
clarity 21 round cabachone cut 
sapphires 2.5 mil 2 pear cut 
emeralds . the bangle weight is 
51.78 grms 
Jewellery Valuations Australia 
diamond grader $34 500, Start 
price: 17000

20k-25k

120 Sydney Nolan  two figures 
mixed media signed dated on 
the back, Start price: 3500

6k-8k

121 Marc CHAGGAL LIMITD 
EDTION signed numbered 
authenticated colour 
lithographs, Start price: 800

1500-2500

122 Dorothy Napangardi 
“Salt on Mina “ (1500 x 
1200)mm Very large painting 
from one of Australias highest 
regarded aboriginal artist, Start 
price: 12000

18k-22k

123 19th century Japanese 
Satsuma vase 17cm H, Start 
price: 120

300-400
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124 A Tang Dynasty Chinese 
painted terracotta horse with 
lady rider. Dimensions 28cm x 
29cm, Start price: 800

4500-5000

125 Large purple and blue Carnival 
Glass scalloped edge sweets 
bowl. Approx 29cm Diameter, 
Start price: 150

250-300

125A 6 x Lake Cooper Estate 
Heathcote Shiraz Rhapsody, 
Start price: 120

400-500

126 Large rare Han Dynasty long 
neck, garlic top wine vessel 
42cm H x 21cm W, Start price: 
2200

10k-15k

127 A pair of Qing Dynasty 
stoneware tomb stick figure 221-
206 BC - 60cm H, Start price: 
1200

4000-500

128 Pair of Orienatal elm stools, 
Start price: 120

300-400

129 French style wood framed and 
gilt wall mirror. Approx 180cm H 
x 95cm W, Start price: 300

800-950

130 Celadon green glazed wine cup 
from 'San Francisco Museum of 
Antiquities' 6.5cm H x 19cm 
Diameter, Start price: 700

1500-1800

131 Hongshan culture green jade 
carved, lingzhi pattern panel, 
Start price: 1100

2k-3k

132 Hongshan culture black and 
dark green jade hand carved 
'Boys' panel, Start price: 1000

2k-3k

133 French 19th C. Kingwood, 
multifloral inlaid, ormolul 
mounted card table, Start price: 
1500

3k-4k

134 French style walnut inlaid coffee 
table on pedestal base 45cm 
x138cm x 100cm, Start price: 
400

1200-1500

135 Vegetable dyed rug. Approx 
270cm x 183cm, Start price: 400

2k-3k

136 French style gilt wood hand 
carved wall mirror. Approx 
160cm x 90cm, Start price: 350

800-1200

137 Brass and glass case candle 
holder and brass fire tools 
stand., Start price: 20

60-80

138 Silver plated jewellery box with 
dancers themed decoration, 
Start price: 200

300-500

139 Bronze 'Frog' figurine 10cm, 
Start price: 50

100-150

140  A. A. Prout (Born 1946) - The 
Enterprise moored at the Yarra 
bank, the building of Melbourne 
begins, watercolour, 52x73, 
signed lower right, Start price: 
1000

1500-2500

141  Alvaro Castagnet (Born 1954- 
Street Scene, watercolour, 
73x53cm, signed lower right, 
Start price: 800

1100-1500

142  Kenneth Jack (1924-2006) - 
Town Scene, oil on board, 
75x105cm, signed & dated 
1955 lower right, Start price: 
4500

5k-6k

143  David Boyd (1924-2011)- 
Children Playing, oil on canvas, 
58x118cm, signed & dated 
1973 lower left, Start price: 
27000

25K-30K

144  D'Arcy Doyle ( 1932-2001)- 
Landscape, oil on board, 
76x104cm, signed lower right., 
Start price: 2500

2500-3500

145 Chinese culture old jade carving 
pendant. Pendant is 
65.3x35.4mm in size. Pendant 
is 47.47 grams in weight., Start 
price: 1800

2500-3500

146 Quartz bangle. Featuring solid 
rose quartz, hand dragon 
design, slightly greyish medium 
purple in colour with great 
texture (polish). Bangle has an 
inside diameter of 60mm, 
14.5mm wide and is 93.88 
grams in weight., Start price: 
600

1000-1500

147 Agate bangle. White in colour 
with great texture(polish). 
Bangle has an inside diameter 
of 55mm, and is 40.0 grams in 
weight., Start price: 800

1500-2000

148 Agate bangle. white in colour 
with great texture(polish). 
Bangle has an inside diameter 
of 57mm, and is 42.0 grams in 
weight., Start price: 800

1200-1800

149 Agate ring. Featuring centre 
round agate stone, 13mm in 
diameter,medium green in 
colour with great 
texture(polish).5.0 grams in 
weight., Start price: 250

400-600

150 French style concrete double 
handled lidded urn 150cm H, 
Start price: 250

800-1000
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151 Lalique vase with grape and 
leaf design 13cm H, Start price: 
420

600-800

152 European 800 silver decorative 
glass liner 19cm x 16cm, Start 
price: 300

400-500

153 Pair of 'Lalique' dragon 
figurines, Start price: 300

400-600

154 Green and white porcelain vase 
13cm H, Start price: 70

100-150

155 1 framed prints, Start price: 25 100-150

156 Large Chinese Qing Dynasty 
hand carved Jade disc on 
stand. 45cm Diameter, Start 
price: 850

4000-5000

157 An 18ct double length twist rope 
gold necklace - Weight -over 
50grams, Start price: 3800

5000-6000

158 Royal Doulton 'Dickens Ware' 
bowl with silverplated rim. 11cm 
H x 22cm Diameter, Start price: 
50

150-250

159 A beautiful 18ct ladies 'Piaget' 
gold and diamond wristwatch, 
Start price: 6500

20k-25k

160 Art Deco white gold emerald 
and diamond ring. Featuring 
center oval cut diamond  4 claw 
set g colour Si clarity .14 round 
cut emeralds, inner Halo set 
around centre stone. 12 round 
rose cut diamonds outer Halo 
set around centre stone f colour 
Si clarity 5.04 grams Size “M” 
resizable 
Valuation 2023 $14 900, Start 
price: 5500

7k-9k

161 Cartier Ballon Blue 36 mil 
unisex size Fully automatic 18ct 
rose gold 18k gold buckle with 
cartier croc strap ref 
WGBB00069 Valuation $24 
400, Start price: 13500

16k-18k

162 18ct white gold necklace with 3 
wire strands set with a total of 
20 round brilliant cut diamonds 
claw set approx. .80ct in total 
combined weights g color si 
clarity 2020 valuation $7950 
17.84 grams, Start price: 3500

4k-5k

163 Handmade 18ct white gold 
diamond ring. Featuring center 
round brilliant cut diamond lab 
Grown certified IGI report 
LG561290247. Laser inscribed, 
two round natural brilliant cut 
natural diamonds to either side 
of center stone .80ct E color Is 
clarity a further 86 round 
brilliant cut natural 
diamonds .50ct G color Is 
clarity. The weight is 14.77 
grams Valuation $28 950, Start 

15k-18k

164 18ct white gold diamond 
pendant featuring wimndow 
with chrms round brilliant cut 
diamonds grain set  149 round 
brilliant cut diamonds pave set 
with the diamond set numbers 3 
& 2 floating inside. Pendant and 
chain weight is  40.57 grams 
$15 880, Start price: 7500

8500-9500

165 Pair of magnificent, 6 branch 
bronze and gilt Lady & Gent 
figural candelabras 88cm H, 
Start price: 5k

8k-12k

166 2 marble candle holders, Start 
price: 50

150-250

167 Contemporary upholstered 
knotted ottomon, Start price: 
150

250-400

168 Sony colour tv 47", Start price: 
150

800-1000

169 White lacquered low tv cabinet 
50cm H x 275cm L x 62cm D, 
Start price: 250

600-800

170 Tall mirrored metal vase. 75cm 
H, Start price: 50

200-300

171 Contemporary design wool rug. 
360cm x 260cm, Start price: 350

800-1500

172 Fisher Pykall 2 door stainless 
steel fridge 170cm x 80cm, 
Start price: 350

1200-1500

173 12 pieces of early Victorian 
sterling silver inc. 8 soup 
spoons and 4 butter knives, 
Start price: 400

800-1200

174 Very rare set of 18 sterling 
silver hallmarked dinner plates 
with Lions crest monogram to 
each plate and each plate has 
been numbered on back., Start 
price: 4000

12k-20k

175 Set of 4 hallmarked large 
serving spoons 29cm long, 
Start price: 450

800-1500
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176 Large hall marked sterling silver 
ladel, Start price: 250

600-700

177 High quality brass adjustable 
standing lamp, Start price: 250

600-800

178 Louis XV style cherry wood 
framed, upholstered armchair, 
Start price: 350

800-1200

179 2 tier brass tea trolley, Start 
price: 225

600-800

180 Brass mirror tray with candle 
holder, Start price: 50

100-150

180a Tang Dynasty terracotta figure 
featuring a lady on horse back 
with original pigment 32cm x 
27cm, Start price: 1800

6000-8000

181 Agate ring. Featuring centre 
oval agate stone, 17mm X 
12mm,medium green in colour 
with great texture(polish). 6.0 
grams in weight., Start price: 
250

400-600

182 Jade bangle. Green in colour 
with great texture(polish). 
Bangle has an inside diameter 
of 54mm, and is 46.0 grams in 
weight., Start price: 650

1000-1500

183 Hetian Jade waist srting. 
Featuring two hand carved jade 
pendant with flower design, 40 
mm in size, white in colour with 
great texture (polish). Pendant 
is set on a bead string featuring 
222 blood amber beads,round 
shape, and dark red in colour. 
Necklace is 47.00 grams in 
weight., Start price: 650

1500-2000

184 Large 1920's 'Lalique' Bowl 
20cm Diameter, Start price: 550

900-1200

185 A rare large 'Carltonware' 
flambe centre bowl, Start price: 
150

250-300

186 John Tiplady (Born 1938)- 
Street Scene, oil on board, 
45x60cm, signed lower right, 
Start price: 850

1000-1500

187 David Boyd (1924-2011)- 
Children in Bush, oil on board, 
28x80cm, signed & dated 1972 
lower left, Start price: 14000

18k-22k

188 Pro Hart (1928-2006) - Mining 
Town, oil on board, 58x59cm, 
signed & dated '82 lower centre, 
Start price: 8000

12k-15k

189  Pro Hart (1928-2006) - 
Landscape, oil on board, 
43x58cm, signed lower left, 
Start price: 5500

7k-9k

190  Alan Thos Bernaldo (1900-
1988) - Floral, watercolour, 
67x62cm, signed lower right, 
Start price: 1200

2k-3k

191 A pair of massive Ming Dynasty 
zetan wood, hand carved 
Official armchairs. 118cm H x 
68cm W x 53cm D, Start price: 
5000

12k-15k

192 Magnificent pair of jadiete 
pendants, Start price: 250

600-800

193 George Jensen Silver Bracelet, 
Start price: 250

600-800

194 Agate bead necklace, Start 
price: 150

400-600

195 Ladies Victorian mother of pearl 
and tortoise shell inlaid card 
case, Start price: 140

200-300

196 English Victorian tortoise shell 
snuff box, Start price: 160

200-250

197 English Victorian tortoise shell 
snuff box, Start price: 160

200-250

198 Crystal 'Dancing' Figurine, Start 
price: 50

150-200

199 Collectible Swarovski 'Isadora' 
Magic of dance figurine 20cm 
H, Start price: 250

600-800

200 Lot of 8 assorted cushions, 
Start price: 120

400-500

200a 3  Box framed Egyptian late 
period faince Shabtis 664 BC -
525 BC Sizes 14cm H, 12cm 
H , 7cm H, Start price: 1500

4500-5500

201 French style single drawer 
glass top console table. Approx 
122cm L x 75cm  x 44cm H, 
Start price: 280

600-800

202 7 piece Mahogony French 
provincial dining table  with 6 
chairs 240cm x 100cm, Start 
price: 850

2500-3500

203 Large wool floral rug Approx 
290cm x 240cm, Start price: 250

600-800

204 Floral rug with damage approx 
200cm x 180cm, Start price: 20

205 Pair early hallmarked candle 
holders 21cm H, Start price: 450

800-1200

206 18 pces fish knive and fork 
'Community Plate' cutlery, Start 
price: 120

300-400

207 Large unusual art deco style ' 
Nude Lady' statue 170cm H, 
Start price: 650

3k-4k
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208 Pair of large french style 
planters with shrubs, Start 
price: 300

800-1200

209 Set of 4 high back bar stools, 
Start price: 100

300-400

210 Pair of large bronze  French 
'Boy with Koi Fish' fountain 
sculptures. Approx 65cm, Start 
price: 1000

2k-4k

211  Hand made silk embroidery in 
ornate rosewood mantle frame, 
Start price: 250

600-800

212 Pottery female figure standing 
on a lotus base (Six Dynasties, 
220-581AD) with ceritification, 
Start price: 8000

20k-30k

213 Georgian hand painted paper 
mache trinket box, Start price: 
100

120-180

214 Japanese paper mache trinket 
box with round lid, Start price: 
100

150-250

215 Victorian cameo in a silver 
mounted brooch, Start price: 80

100-150

215A 18CT White Gold Zambian 
Emerald and Diamond Art Deco 
Style Ring featuring centre, one 
round cut, blue-green Zambian 
Emerald (1.12ct, slightly 
inlcuded), claw set, with 76 
round brilliant cut Diamonds 
(0.89ct TDW, G-H colour, VS1-
VS2 clarity), bead set. Ring 
Size M. valuation 27500, Start 
price: 2800

8k-11k

215B 18CT White Gold Australian 
Sapphire and Diamond Antique 
Style Ring featuring, one round 
brilliant cut Diamond (0.39ct, G 
colour, VS2 clarity), bezel set, 
with 17 square step cut, royal 
deep blue Australian Sapphires 
(0.53ct TSW, moderately 
included), channel set, and 30 
round brilliant cut Diamonds 
(0.24ct TDW, G colour, VS2 
clarity), micro-bead set. Ring 
Size M. valuation 21400, Start 
price: 2500

6.5k-9k

215C 14CT Yellow Gold Persian 
Turquoise and Diamond 
Antique Style Earrings 
featuring, 2 oval cabochon cut, 
strong teal blue Persian 
Turquoise (20.61ct TSW, 
moderately included), bezel set, 
with 82 round brilliant cut 
Diamonds (1.02ct TDW, G-H 
colour, VS1-VS2 clarity), 
bezel/bead set in White 
Gold.valuation 18300, Start 
price: 2200

5k-7k

215D 14CT Yellow Gold Australian 
Sapphire and Diamond Art 
Deco Style Earrings featuring, 
28 square french cut, royal blue 
Australian Sapphires (0.83ct 
TSW, slightly included), 
channel set, with 66 round 
brilliant cut Diamonds (0.87ct 
TDW, G-H colour, VS1-VS2 
clarity), bezel/bead set in White 
Gold. Valuation 20000, Start 
price: 2500

6k-8k

215E 18CT White Gold Pink Ceylon 
Sapphire and Diamond Antique 
Style Drop Earrings featuring 
centre, 2 oval cut, light pastel 
pink Ceylon Sapphires (1.58ct 
TSW, slightly included, No Heat 
Treatment), claw set, with 30 
round brilliant cut Diamonds 
(0.75ct TDW, G-H colour, VS1-
VS2 clarity), bead/bezel 
set.valuation 21000, Start price: 
2200

4k-6k

216 Emerald & diamond bangle 
23.6 grams set in 18ctwhite 
gold. The cushion cut emerald 
1.60ct with an additional 130 
round brilliant cut diamonds 
2.0ct in total 2018 valuation $17 
000, Start price: 8500

10k-12k

217 Stunning 7.5 ct Tennis bracelet 
set with 19.5 brilliant cut 
diamonds round brilliant cut 
cognac in color 38 tapered 
baguette cut diamonds Chanel 
set F/G in color Vs clarity SI 
clarity bracelet has tongue and 
groove clasp 19.5 cms long 
15.88 grams in weight Valuation 
$29 450, Start price: 14000

16k-18k

218 18ct yellow gold modern style 
necklace with multicolored 
gemstones Valuation $4950, 
Start price: 2500

3500-4500
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219 Two tone 18ct yellow 7 white 
gold Cartier style Italian made 
cuff. The cuff measures 15mm 
in width with a circumference of 
19cms.  Weight is 35 grams 
Valuation $16 385, Start price: 
4500

8k-10k

220 1ct round brilliant cut light 
Champagne diamond Vs2 
clarity Light set in a modern 
signet ring Handmade setting 
with a bezel set Halo 
encompassing 20 round brilliant 
cut diamonds around the center 
stone g color the ring is solid 
9.84 grams
Valuation 2020 $14 500
 Vs2 clarity Light set in a 
modern signet ring Handmade 
setting with a bezel set Halo 
encompassing 20 round brilliant 
cut diamonds around the center 
stone g color the ring is solid 
9.84 grams
Valuation 2020 $14 500, Start 
price: 8500

9k-10k

221 Jadiete pendant and a silver 
ring, Start price: 100

300-400

222 French provincial cherry wood, 
2 door display cabinet.190cm H 
x 108cm W x 40cm D, Start 
price: 600

2k-3k

223 Magnificent taxidermy peacock 
on stand 1.9meter high, Start 
price: 1200

2000-2500

224 12 piece Wedgewood porcelain 
4 coffee cups and saucers, 
Start price: 80

150-200

225 Elegant 9 piece diniing suite 
including french provincial oak 
extension dining table with 8 
upholstered highback chairs, 
Start price: 1200

5k-6k

226  Pro Hart (1928-2006) - 
Rounding up Sheep, oil on 
board, 44x59cm, signed & 
dated '68 lower right, Start 
price: 7500

10k-12k

227 Sidney Nolan (1917-1992)- 
Giraffe, mixed media, 62x51cm, 
Start price: 3000

4k-6k

228 Ray Crooke (1922-2015) - 
Stockman, oil on board, 
37x49cm, signed lower left, 
Start price: 3000

4k-6k

229  Max Mannix (Born 1939)- Bush 
Scene, oil on board, 40x50cm, 
signed lower right, Start price: 
2500

3k-4k

230 Pro Hart (1928-2006) - The 
Woolshed, oil on board, 
44x44cm, signed lower right, 
Start price: 6500

8k-10k

231  Norman Lindsay (1879-1969)- 
Valley of Desire, etching no 12, 
20x15cm, signed lower right, 
Start price: 2500

4k-5k

232 Norman Lindsay (1879-1969)- 
Acceptance, etching no 12, 
20x15cm, signed lower right, 
Start price: 2000

3k-4k

233 Pair of brass seal with 
decorative lion handles, Start 
price: 30

60-80

234 Planter with artificial flowers, 
Start price: 10

50-60

235 Simpson 6kg dryer, Start price: 
120

600-800

236 Bosch front loading washing 
machine

600-800

237 Heavy Quality rose gold plated 
necklace, Start price: 80

300-400

238 Georg Jensen silver bracelet, 
Start price: 400

600-800

238 Quality gold plated necklace, 
Start price: 80

300-400

239 Quality gold plated necklace, 
Start price: 80

240 John Neeson ,Born 
1948),Sonnet Gunns 3,Edition 
10/45, 24 x 22 Cm Signed 
Lower Right 2001    400, Start 
price: 400

400 - 600

241 Gerard Mutsaers (1947-),Yea 
Countryside ,Oil On Board,39 x 
49.5,Signed lower Left         
500, Start price: 500

500- 800

242 Harold B Herbert,(1892 - 
1945)Fishing Boats, Martinique 
(France) Etching ,Edition 
12/50,25 x 17 Cm ,Signed and 
Titled Below Margin, Start price: 
150

150 - 250

243 John Charles 
Goodchild ,(1898 - 1980),After 
Work ,Aquatint etching 34/40, 
titled & numbered, lower left, 
signed lower right, 20 x 25 cm, 
Start price: 150

150 - 250

244 Herbert Moore ,( Working 
1920s-30s),First Mayors 
House,Franklin St 
Melbourne ,Ink On Paper,26.5 x 
22.5 Cm,Signed Lower 
Left,(Inscribed Verso ) 150, 
Start price: 150

 150 - 250
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245 Large  grey garden planter with 
tree 150cm H, Start price: 50

300-400

246 Lot of 12 collectible chinese 
postage stamps, Start price: 100

300-400

247 Collectible chinese currency, 
Start price: 100

300-400

248 Pair of Zitan wood paper 
holders with inscriptions 33cm 
Long, Start price: 120

300-400

249 Chinese decorative art book, 
Start price: 20

50-80

250 Bronze style of Otto Smidt 
'Jester' figurine 30cm H, signed, 
Start price: 800

1200-1500

251 Leather jug 25cm H with 
sterling silver top, Start price: 
300

600-800

252 Art Deco sterling silver hall 
marked teapot, Start price: 1000

2k-3k

253 Pair of walnut hand carved 
elephant pedestals, Start price: 
150

400-500

254 Hand painted tibetan, 2 door, 3 
drawer hallway cabinet 85cm H 
x 98cm L x 43cm D, Start price: 
150

600-700

255 A rare 19th C, English alabaster 
'Figural Lady' Lamp 83cm H, 
Start price: 1800

3k-4k

256 Royal Doulton Flambe vase 
14cm H, Start price: 160

200-250

257 Royal Doulton 'Sweet Sixteen' 
porcelain figurine, Start price: 60

100-150

258 French classic glass vase - 
signed Ors 20cm H, Start price: 
400

800-1200

259 'La Verre' glass cameo vase 
17cm, Start price: 600

800-1200

260 Regency marquetry inlaid semi 
circle, 2 door hall table, Start 
price: 600

2k-3k

261 Large stoneware pot plant 
47cm, Start price: 60

300-400

262 Large stoneware pot   47cm, 
Start price: 60

300-400

263 Large 'Sago Fern Tree' in large 
stoneware tree pot 2.5m H  x 
106 diameter pot, Start price: 
300

1200-1500

264 Qigong watercolour inscription 
scroll, Start price: 400

1000-1500

265 Zhangda Qian Watercolour 
painting, Start price: 1500

3k-5k

266 Tree in green glazed ceramic 
planter. Approx 120cm H, Start 
price: 80

300-350

266A 6 x Lake Cooper Estate 
Heathcote Shiraz Rhapsody, 
Start price: 120

500-600

267 Unique sterling silver and 
leather stationary writing box, 
Start price: 1400

1600-2200

268 2 Italian cast iron fry / grill pans, 
Start price: 30

150-250

269 Hand painted framed wall 
mirror 50cm x 50cm, Start 
price: 50

150-300

270 4.56 ct Columbian Emerald and 
Diamond earrings featuring two 
emerald cut Columbian 
emeralds with a diamond halo 
of 42 round brilliant cut 
diamonds H color Is clarity 
Valuation $21 890, Start price: 
5700

10k-12k

270A 18CT White Gold Pink Ceylon 
Sapphire and Diamond Drop 
Earrings featuring centre, 2 
round cut, pinkish-purple 
Ceylon Sapphires (0.60ct TSW, 
slightly included, No Heat 
Treatment), bezel set, with 30 
round brilliant cut Diamonds 
(0.36ct TDW, G-H colour, VS1-
VS2 clarity), bead set. Valuation 
15500, Start price: 1600

3k-4k

270B 14CT White Gold Natural Jade, 
Onyx and Diamond Antique 
Style Drop Earrings featuring, 2 
carved deep vivid green Natural 
Jade (11.12ct TSW), drill set, 
with 2 trilliant cut, black Onyx 
(0.06ct TSW), bezel set, and 22 
round brilliant cut Diamonds 
(0.13ct TDW, F-G colour, VS2-
SI1 clarity), bezel/bead set. 
Valuation 14900, Start price: 
1400

3k-5k

270C 14CT White Gold Natural Jade 
and Diamond Antique Style 
Drop Earrings featuring, 2 
pieces carved white Natural 
Jade (25.49ct TSW, very slight 
inclusions), drill set, with 14 
round brilliant cut Diamonds 
(0.11ct TDW, F-G colour, VS2-
SI1 clarity), bezel/bead set. 
Valuation 14900, Start price: 
1400

5k-6k
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270D 14CT White Gold Colombian 
Emerald and Diamond Art Deco 
Style Drop Earrings featuring, 2 
rectangualr emerald cut, deep 
strong green Colombian 
Emeralds (2.58ct TSW, 
moderate-heavy inclusions), 
bezel set in Yellow Gold, with 
86 round brilliant cut Diamonds 
(0.56ct TDW, G-H colour, VS1-
VS2 clarity), bead/bezel set. 
Valuation 31500, Start price: 
3000

9k-11k

270E 18CT White Gold Zambian 
Emerald and Diamond Huggie 
Earrings featuring centre, 2 
pear cut, light blue-green 
Zambian Emeralds (0.59ct 
TSW, slightly included), claw 
set, with 52 round brilliant cut 
Diamonds (0.41ct TDW, G-H 
colour, VS1-VS2 clarity), bead 
set. Valuation 18000, Start 
price: 2000

7k-8k

271 Antique 18ct white gold 
diamond ring. Featuring center 
round old cut diamond .45 ct g 
color si clarity with an additional 
2 round old cut diamonds .50ct 
g color si clarity 9.05 grams. 
Valuation 2020 $9200, Start 
price: 3500

5k-6k

272 Bespoke handmade 3.36ct 
Sapphire & diamond ring. Set 
in. modern rose gold hammered 
setting with a 3ct pear shaped 
cornflower blue sapphire (7.0mil 
x10.8mil) with an additional 6 
round brilliant cu t 
diamonds .36ct f color si clarity. 
The ring weight is 6.07 grams 
and finger size is “K” it is 
resizable Valuation 2021 $18 
990, Start price: 8000

10k-12k

273 4.86 ct Diamond & ruby 
pendant set in 18ct yellow gold. 
Featuring a cabochon cut ruby 
4.02ct dark red in colour with an 
additional 32 round cut brilliant 
diamonds Vs clarity and two 
tapered baguette diamonds to 
the side. The pendant is on a 
yellow gold snake chain the 
weight is 15.05 grams. 
Valuation $15 650, Start price: 
6200

7k-8k

274 1.06ct diamond ring set with a F 
color VS2 clarity radiant cut 
diamond as per EGL report 
3327165936. An additional 32 
round brilliant cut diamonds 
adorn the band and halo around 
the center stone.
Valuation $14 350, Start price: 
4200

7k-9k

275 Pair of framed watercolours, 
Start price: 50

150-200

276 Framed oil on board painting, 
Start price: 50

150-250

277 Pair of unusual silk tapestry 
with blue & white vase pattern 
wall plaque, Start price: 200

500-600

278 50' inch Samsung colour tv, 
Start price: 200

1200-1500

279 Pair of silver framed water 
colours on board 'European 
scene' by famous Chinese artist 
47cm x 47cm, Start price: 500

3k-4k

280 Pair of french style walnut, 
shaped front, 2 drawer 
cabinets. 85cm H x 62cm W x 
40cm D, Start price: 600

1200-1500

281 Large plush wool floral pattern 
rug Approx360cm x 270cm

1500-2500

282 Coral and dzi bead necklace, 
Start price: 400

600-800

283 Red coral necklace pendant, 
Start price: 150

400-600

284 2 designer cushions, Start 
price: 50

100-150

285 French Louis XV kingwood 
bronze mounted hand painted 
panelled vitrine 176cm H x 
76cm W, Start price: 1200

2500-3000

286  Ray Dobrich,(Working 1927 - 
37) Ormeau Morning Mist ,Oil 
On Board, . 49 X 39Cm,Signed 
Lower Right, Start price: 400

 400 - 600

287  Ken  Farrow,(Born 
1934) ,"Kilcoy Parcel" Oil On 
Board, 40 X 30Cm,Signed 
Lower Right     400, Start price: 

 400 - 600

288 John Loxton ,(1903 -
1969),Going 
Fishing,Watercolor,35 x 45 
cm  ,Signed Lower Right,, Start 
price: 600

600 - 900

289  Arthur Esam (1850 - 1934) 
Collecting Mail,Ink on Paper,14 
x 23 cm ,Signed and Dated 
1884 Lower Right    250, Start 
price: 250

250 -350
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290 Louis Buvelot ,At 
Oakleigh ,Watercolor ,18.5 x 
24.5 Cm ,Signed and Dated 
1881Lower Right,(Inscribed 
Verso)       3000, Start price: 

3000 - 4500

291 Pair of 2 single drawer bedside 
cabinets, Start price: 100

200-400

292 Oak hall stand 200cm H x 
96cm W, Start price: 120

300-400

293 Large vegetable dyed hand 
knotted rug 400cm x 280cm  
with damage, Start price: 60

500-600

294 Chinese rosewood pedestal 
large round tea table 81cm H, 
Start price: 350

800-900

295 Magnificent 3 piece French gilt 
drawing room suite with apricot 
and beige fabric upholstery, 
Start price: 800

3k-4k

296 2 seater wood garden bench, 
Start price: 40

150-200

297 Large concrete garden pot 
65cm H x 100cm Diameter, 
Start price: 200

500-600

298 Pair of Victorian cast iron 
garden urns on bases 90cm H, 
Start price: 800

2000-2500

299 Large heavy copper saucepan 
23cm diameter, Start price: 200

300-400

300 Golf bag with clubs, Start price: 
100

400-500

301 5 branch silver plate candelbra 
style candle holder, Start price: 
100

400-600

302 Rare yellow soapstone 
sculpture with scholars and 
trees on wood stand, Start 
price: 300

800-1200

303 Pair of Royal Dux lady figurines, 
Start price: 300

600-700

304 Gold framed Malcolm Beatty ' 
Walkikng in the rain' 
watercolour on paper.72cm x 
52cm, Start price: 650

3k-4k

305 Large Qing Dynasty hand 
painted scholar scene porcelain 
brush pot on rosewood stand 
25cm H x 26cm diameter, Start 
price: 650

1500-2500

306 Large French style garden urn 
with tree. Approx 180cm H 
(pool side), Start price: 150

600-800

307 Large French style garden urn 
with tree. Approx 180cm H, 
Start price: 150

600-800

308 Queen size bed with 
upholstered bed head, mattress 
and linen included, Start price: 
200

600-800

309 Wood base lamp table with 
white lacquer top 55cm H, Start 
price: 60

200-250

310 6 sectioned artisan drawer 
bedside cabinet, Start price: 100

200-300

311 Framed oil on canvas 'Portrait' 
50cm x 65cm, Start price: 80

300-400

312 Large acrylic 'Mediterranean 
style balcony view')  on canvas 
90cm x 120cm, Start price: 50

200-400

313 Leather top and white lacquer 
ladies desk 70cm H x 120c L x 
70cm D, Start price: 150

500-600

314 Queen size bed with 
upholstered bed head, mattress 
and linen included, Start price: 
450

1k-24

315 Pair of white lacquer 2 drawer 
bedside cabinets, Start price: 
150

400-500

316 G Ive , The Road Home ,Oil 
On  Canvas ,Signed Lower 
Right, - SIZE MEASURE, Start 
price: 500

  500 - 800

317 Dixon Copes,(1914 - 2002) 
Breaching The Banks,Oil On 
Canvas Board ,31 x 39 
cm ,Signed Lower Right       
400, Start price: 400

 400 - 600

318 Kym Hart (Born 1965),Bush 
Camp,19 x 24 cm ,Oil On 
Board ,Signed Lower Right     
350, Start price: 350

350 - 550

319 Gill S.T,(1818 -1880) The 
Bushmans Hut, watercolour,16 
cm x 23.5 cm ,Painting 
illustrated plate 11 in The 
Australian Sketchbook 1864, 
Start price: 3500

3500-5000

320 Richard Chamerski ,(Born 
1951),Home Coming ,oil on 
canvas board,23 x 35.5 
cm ,signed lower right        
600     600-800, Start price: 600

600-800

320a Tang Dynasty terracotta figure 
featuring a man on horse back 
with original pigment.32cm x 
27cm, Start price: 1500

6000-8000

321 Shelf lot inc. wood tea tray, 
cutlery set, whiskey glasses, 
chopping block etc, Start price: 
50

200-300
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322 6 crystal wine and champagne 
stemmed glasses, Start price: 
30

80-120

323 Handmade 18ct white gold 
diamond, black onyx and 
emerald necklace. Featuring 2 
pear cut emeralds and 10 round 
cuts emerald beads 2.96ct in 
total combined weight, included 
in clarity and medium vivid 
green 65 round brilliant cut 
diamonds .81ct in total 
combined weight. 
10.3 grams Valuation $14 800, 
Start price: 5500

8k-10k

324 Rare “Gold “ coloured 10.5 mil 
south sea pearls perfect round 
shape 10.5 mil diameter with 
good luster.
Valuation $4500, Start price: 
2000

2500-3500

325 18ct white gold pearl and 
diamond pendant. Featuring 
Cultured south sea pearl and 4 
round brilliant cut 
diamonds. .50ct in diamond 
weight g color si clarity. Weight 
is 17.20 grams Valuation 2020 
$6500, Start price: 2500

3k-4k

326 18ct white gold diamond studs 
featuring 2 round brilliant cut 
diamonds claw set .70ct g 
butterfly backs Valuation $4900, 
Start price: 1800

2000-2500

327 18ct white gold & diamond & 
Tourmaline pendant. & 
matching earrings Featuring a 
pear cut tourmaline .80ct in 
weight 20 round brilliant cut 
diamonds grain set F colour Si 
clarity. Valuation $4200, Start 
price: 1500

2000-2500

328 Lot of 4 ornaments inc. glass 
vase, hand painted rice 
measure, Gourd wine decanter, 
mushroom paperweight, Start 
price: 30

100-150

329 Magnificent rare antique 
complete cane picnic case with 
all original pieces, Start price: 
1000

1500-2000

330 Crystal and brass 'Yacht' 
figurine, Start price: 65

200-300

331 Pair of metal silver swan 
baskets, Start price: 120

200-300

332 Shelf lot of miniautre 'Coalport'  
and other porcelain trinket 
dishes, frames, candle holders 
etc, Start price: 20

60-70

333 Set of quality 4 swivel / 
adjustable bar stools, Start 
price: 100

300-500

334 Shelf lot inc glass candle 
holder, compote, water jug, 
wine glass etc, Start price: 60

300-400

335 L shaped 2 section leather 
upholstered lounge suite with 
ottomon. Original cost $7500, 
Start price: 1500

3k-4k

336 Marble top pedestal  wine table, 
Start price: 60

150-250

337 White marble coffee table 
Approx 150cm L x 80cm W, 
Start price: 150

600-800

338 Oriental black lacquer round 
stool, Start price: 50

300-400

339 Pair of concrete garden urns, 
Start price: 120

300-400

340 Electric foot massager, Start 
price: 80

300-400

341 Shelf lot of books, Start price: 20

342 15 assorted caps & hat, Start 
price: 30

100-150

343 Lot of neck travel pillows, Start 
price: 40

150-200

344 Set of 3 piece E.P  clock, and 2 
lidded containers, Start price: 20

60-80

345 'Lladro' porcelain 'Musician 
playing Violin 'figurine 16cm H, 
Start price: 50

150-200

346 'Lladro' porcelain Angel figurine 
10cm H, Start price: 50

100-200

347 2 boxed waterford crystal 
dessert bowls on pedestal 
stands, Start price: 60

200-300

348 'Lladro' porcelain Angel figurine 
16cm H, Start price: 50

150-200

349 Lot of 4 'Royal Albert' cups, 
Start price: 40

100-150

350 Qing Dynasty 'Swan carved 
water carrier, Start price: 80

200-300

351 4 panel black lacquer and gilt 
screen with spring scenes 
150cm x 160cm, Start price: 200

600-800

352 Blue & White porcelain round 
container  & bronzed 'Lucky 
Coin' frog figurine, Start price: 
20

50-60

354 Shelf lot of silver plated cake 
serving tray on pedestal, 3 tier 
tea cake stand, tureen and 
frames, Start price: 30

80-120
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355 Silver framed watercolour on 
board signed lwr right 67cm x 
48cm, Start price: 120

300-400

356 1 pair of Ladies designer 
Giuseppe Zanotti  heels  6.5/7, 
Start price: 70

200-300

357 1 pair of Ladies designer Miu 
Miu wedge heels  6.5/7, Start 
price: 50

150-250

358 1 pair of Ladies designer Miu 
Miu sneakers  6.5/7, Start price: 
50

150-250

359 2 pairs 'Valentino' ladies heels 
size 6.5 / 7, Start price: 50

200-300

360 4 pairs ladies shoes including  
'Jimmy Choo' & Dolce Gabbana 
Heels 6.5/7, Start price: 70

300-500

361 1 pair of Ladies designer YSV 
Yves St Laurent heels  6.5/7, 
Start price: 70

200-300

362 1 pair of Ladies  Christian Dior 
heels  6.5/7, Start price: 70

200-300

363 1 pair of Ladies Manolo Blahnik 
low heels  6.5/7, Start price: 70

200-300

364 1 pair of Ladies Sergio Rossi 
heels  6.5/7, Start price: 150-250

365 2 pairs 'Christian Louboutin' 
heels 6.5/7, Start price: 70

300-400

366 Pot plant in green glazed pot, 
Start price: 20

50-60

367 3 crystal and glass pieces inc. 
candle holder, comport and cut 
crystal bowl, Start price: 50

150-200

368 12 piece silver handled 'Martin 
Hall fruit and dessert cutlery set 
in wood box, Start price: 350

800-1500

369 Large cut crystal decanter, Start 
price: 50

120-150

370 5 piece bamboo style out door 
garden setting inc table and 4 
chairs, Start price: 300

600-800

371 Handpainted magazine rack, 
Start price: 30

100-150

372 Set of 6 cut crystal whiskey 
glasses, Start price: 40

150-180

373 Set of 6 cut crystal wine 
glasses, Start price: 40

150-180

374 Set of 6 'Villeroy & Bosch' 
icecream bowls and plates, 
Start price: 40

100-150

375 Framed hand knotted 'Good 
Luck' panel, Start price: 30

100-150

376 Lot of large serving and dinner 
plates, Start price: 50

150-250

378 2 pairs of Ladies 'Louis Vuitton' 
heels size 6.5/7, Start price: 70

300-400

379 2 pairs of ladies Walter Speigler 
/ Aquazzura brand shoes Size 
6.5/7, Start price: 50

200-300

380 3 pairs of shoes including 
leather boots Size  6.5/7, Start 
price: 50

150-250

381 3 pairs of shoes including 
gumboots Size  6.5/7, Start 
price: 50

150-250

382 1 pair of Ladies designer 
G.Rossi heels 6.5/7, Start price: 
50

150-250

383 2 pairs of ladies leather and 
suede winter boots 6.5/7, Start 
price: 50

200-300

384 Leon William Hanson,(1918 - 
2011) Dandenong From 
Burwood ,oil on board,35 x 45 
cm,signed lower Right, Start 
price: 800

 800- 1200

385 Tom Garrett (1879-1952) Gray 
Fields ,monotype 22.5 x 18 
cm ,Signed Below Margin 
Lower Right, Start price: 600

  600 - 900

386 Allan Thomas Bernaldo 
Australia, (1900 -88)Majestic 
Gums ,watercolor, 32.5cm x 
24cm,Signed Lower Right, Start 
price: 400

 400 - 600

387 Louis McCubbin ,(1890 - 
1952),The Bridge ,oil on 
Board ,21 x 29 cm ,Signed 
Lower Right, Start price: 1400

 1500 - 2500

388 Modern standing lamp, Start 
price: 150

300-400

389 Double bed with upholstered 
bedhead, mattress and linen 
included, Start price: 200

500-600

390 2 seater out door couch, Start 
price: 60

200-300

391 Wood bar stool 67cm H, Start 
price: 40

150-200

392 Boxed Yamaha Trombone, 
Start price: 80

300-400

393 Boxed Yamaha Trombone, 
Start price: 60

300-400

394 Art deco style 2 tier tea trolley, 
Start price: 150

600-800

395 Large pot plant, Start price: 40 80-100

396 Silver framed watercolour  
80cm x 80cm approx signed lwr 
right, Start price: 50

300-400
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397 Modern lamp table, Start price: 
30

80-100

398 Wood and glass cased candle 
holder and metal garden table, 
Start price: 20

80-100

399 Concrete pedestal base and 
artificial pot plant in ceramic 
pot, Start price: 20

100-150

400 4 indoor pot plants in decorative 
porcelain pots, Start price: 20

50-60

401 A group of 7 Roman 
aquamarine coloured glass 
candlestick holders, Start price: 
200

700-1000

402 A group of 7 Roman 
aquamarine coloured glass 
candlestick holders, Start price: 
350

900-1100

403 4th Century hand painted Greek 
double handled medicine bowl 
10cm H x 16cm W x 12cm D 
with repairs, Start price: 80

600-800

404 Pre Columbian terracotta 
vessel with hand painted 
geometric designs 22cm x 
19cm, Start price: 600

1500-2000

405 Hand painted Persian stonware 
bowl 12-13th century. Approx 
7cm H x 16cm Diameter, Start 
price: 120

600-800

406 Small box lot of assorted 
archaeological study pieces 
including necklace stones, 
egyptian amulet, greek etc 
artefacts, Start price: 80

400-500

407 Pair of Australian art prints, 
Start price: 50

100-200

408 Large fabric upholstered 
ottomon, Start price: 80

400-500

409 Pair of exercise hand dumbell 
weights, Start price: 40

120-150

413 3 large glass vases, Start price: 
50

100-200

414 Special wrought iron hand 
made flower plaque. 40cm 
diameter approx, Start price: 80

300-400

415 Large hand carved jade 
sculpture, Start price: 1500

2k-3k

416 Pair of jade carved bowls, Start 
price: 300

500-600

417 Hand carved jade bangles, 
Start price: 300

600-800

418 Hand carved jade bangles, 
Start price: 1000

1k-1500

419 Large stone carved sculpture 
with floral decorations, Start 
price: 250

500-600

420 Blue amber necklace, Start 
price: 300

600-800

421 River pearl necklace and 
bangles, Start price: 300

600-800

422 Large stone carved lily 
sculpture, Start price: 350

600-800

423 Mushroom shaped crystal 
perfume bottle, Start price: 40

150-250

424 Brand new Silk scarf with floral 
decorations, Start price: 50

200-300

425 Silk scarf with lady decoration - 
brand new, Start price: 50

200-300

426 Rose wood inlay carved gourd - 
A/F

200-300

427 Six fabric cushions, Start price: 
50

200-300

428 3 hemp rope baskets, Start 
price: 50

300-400

429 Massive jade hand carved 
cubbage and radish sculpture 
on wooden stand, Start price: 
1200

3k-4k

430 Yellow onyx stone carved 
quanyin statue, Start price: 250

500-600

431 Green jade carved seated 
quanyin statue, Start price: 250

500-600

432 Pair of large stone carved lion 
statues, Start price: 700

1500-2000

433 Brand new Antonio Berardi 
Ladies Pink Top - Size 42 (RRP 
$1,990), Start price: 300

800-1200

434 Emporio Armani Fur Jacket 
(medium) and Red Valentino 
Cardigan (medium), Start price: 
300

500-1000

435 2 ladies tops Philosphy by 
Alberta Ferretti (Size USA 4) 
and Sass & Bide (Size XS), 
Start price: 100

500-800

436 2 Silk Cheongsam/QiPao (Size 
36-38), Start price: 250

400-800

437 8 kinds of designer clothes, 
Start price: 100

500-800

438 2 ladies formal dresses (Hannii 
size 8 and Zimmermann size 
1), Start price: 350

800-1200

439 Ladies Leather Jacket - 
Prandina (Size 42), Start price: 
250

500=800

440 3 x Ladies jackets, Start price: 
150

300-500
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441 4 kinds of jackets (1 - Adidas 
size XS - 2 Neil Barren, 3 - 
2XU, 4 Versace Size M), Start 
price: 250

500-800

442 Brand new nike men's Los 
Angeles Lakers tracksuit (size 
XL), Start price: 100

300-400

443 5 designer jeans and skirts for 
ladies (Versace, Miu Miu, 
Nobody), Start price: 200

500-800

444 Women's designer ralph lauren 
2 polos, 2 noike trackpants and 
ralph lauren belt, Start price: 80

200-300

445 7 women's designer sports 
shorts and mid length pants, 
Start price: 100

300-500

446 8 kinds of designer women's 
clothes, Start price: 50

300-500

447 Brand New Nike Kobe 
Basketball Men's shoes Size 
UK 9, Start price: 150

500-600

448 Adidas men's shoes Size Uk 
9.5, Start price: 100

500-60

449 Fear of god men's shoes size 
UK 9.5, Start price: 100

500-600

450 Saint Laurent Paris Women's 
shoes size 36, Start price: 80

300-500

451 Nike men's shoes UK 9.5, Start 
price: 50

100-20

452 Nike flyknit runners size UK 9, 
Start price: 100

300-500

453 Jordan men's shoes size 9.5, 
Start price: 50

200-300

454 Fendi Roma men's shoes size 
44, Start price: 50

300-500

455 Christian louboutin men's shoes 
size 42.5, Start price: 150

400-500

456 5 kinds of designer women's 
and men's clothes (D&G, 
Prada, Burberry, YSL), Start 
price: 150

300-500

457 Lot of bags and doorstoppers, 
Start price: 30

100-200

458 Shelf lot of glass jars, Start 
price: 10

30-50

459 Miu Miu women's belted trench 
coat, Start price: 250

700-800

460 2 kinds of designer men's t 
shirts and 1 designer belt 
(Vlone XL, and Givenchy), Start 
price: 150

500-600
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